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議事日程 令和７年５月１９日 午前１０時５０分開会 

 日程第１ 総務建設常任委員会委員長の選任について 

 日程第２ 会議録署名委員の指名について 

 日程第３ 総務建設常任委員会副委員長の選任について 

本日の会議に付した事件 

 議事日程と同じ 

出席委員（６名） 

委員長 古 村  護 副委員長 伊 藤 好 博 

黒 宮 武 史 波 多 野 光 雄 

加 藤 眞 人 服 部 芙 二 夫 

欠席委員（０名） 

委員外出席議員（０名） 

事務局出席職員 

書 記 事務局長 伊 藤 雅 人 議会事務局 鈴 木 琴 音 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

               午前１０時５０分開会 

○議長（服部芙二夫議員） 委員の皆さん、お疲れ様です。 

本日は、一般選挙後初めての委員会であります。このことから、委員長互選のために、総務建設常

任委員会を招集させていただきました。 

委員会条例第９条の規定によりますと、正副委員長がともにいないときは、年長委員が委員長の互

選の職務を行うことになっておりますので、年長委員である、伊藤好博委員に委員長互選の職務をお

願いいたします。 

○年長委員（伊藤好博議員） 先ほど議長が申されましたように、委員会条例第９条の規定によりま

して、年長の私が、委員長の互選のために委員長の職務を行います。 

本日の委員会の出席委員数は６名です。よって、委員会条例第１４条の規定により、定足数に達し

ておりますので、総務建設常任委員会を開会します。 

日程第１ 総務建設常任委員会委員長の選任について 

○年長委員（伊藤好博議員） それでは、日程第１「総務建設常任委員会委員長の選任について」を

議題とし、委員会条例第９条の規定により、委員長の互選を行います。 

委員長の選任方法については、指名推選にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。 

よって、委員長の互選の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

指名の方法については、年長委員が指名することにしたいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。 

よって、年長委員が指名することに決定しました。ここで暫時休憩といたします。 

午前１０時５１分休憩 

午前１０時５１分再開 
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○年長委員（伊藤好博議員） 休憩を解き委員会に戻します。 

総務建設常任委員会委員長に、古村護委員を指名いたします。 

お諮りします。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認め、委員長に古村護委員が当選されました。委員長より

就任のご挨拶をお願いいたします。 

○新委員長（古村護議員） 総務建設常任委員会委員長に就任しました、古村護でございます。町政

の発展のため、ご指導、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長（古村護議員） それでは次に、本日の書記の指名を行います。委員会条例第２７条の規定

により、書記には、伊藤議会事務局長を指名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（古村護議員） 異議なしと認めます。よって、書記には伊藤議会事務局長にお願いします。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

○委員長（古村護議員） 次に、日程第２「会議録署名委員の指名」を行います。本日の会議録署名

委員は、黒宮武史委員、波多野光雄委員を指名します。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（古村護議員） ご異議なしと認めます。よって、会議録署名委員は、黒宮武史委員、波多

野光雄委員のご両名の方、よろしくお願いいたします。 

日程第３ 総務建設常任委員会副委員長の選任について 

○委員長（古村護議員） 続きまして、日程第３「総務建設常任委員会副委員長の選任について」を

議題とし、委員会条例第８条の規定により副委員長の互選を行います。副委員長の選任方法について

は、指名推選にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（古村護議員） 異議なしと認めます。よって、副委員長の互選の方法は、指名推選で行う

ことに決定しました。お諮りします。指名の方法については、委員長が指名することにしたいと思い

ます。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（古村護議員） 異議なしと認めます。よって、委員長が指名することに決定しました。 

総務建設常任委員会副委員長に、伊藤好博委員を指名いたします。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（古村護議員） 異議なしと認めます。よって、伊藤好博委員が総務建設常任委員会副委員

長に当選されました。 

副委員長より就任のご挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（伊藤好博議員） 総務建設常任委員会副委員長に就任しました、伊藤でございます。町

政の発展のため、ご指導、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長（古村護議員） これで、本日の議事日程の審査は終わりました。 

これをもちまして、総務建設常任委員会を閉会いたします。 

                            午前１０時 ５４分閉会  


